

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КОММУНАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СПЕЦИАЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №15 ДЛЯ ДЕТЕЙ С МАЛЫМИ И ЗАТИХАЮЩИМИ ФОРМАМИ ТУБЕРКУЛЁЗА САНАТОРНОГО ТИПА» УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА АЛМАТЫ



Адрес:

050006, Республика Казахстан, г. Алматы, микрорайон Шугыла, ул. Енбек, д. 77А.

Телефоны:

(727) 398-71-60, 381-78-26.

Мустагулова Динара Жумашевна, директор КГУ «Специальная школа-интернат №15 для детей с малыми и затихающими формами туберкулёза санаторного типа». Награждена почётными грамотами департамента и управления образования города Алматы, отдела образования Наурызбайского района.

Страна: Республика Казахстан

Регион: Алматинская область

Город: Алматы

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 06.08.2015

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Лучшие образовательные учреждения

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Размышляя о труде учителя, выдающийся историк В.О. Ключевский отмечал: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь». Без любви к профессии и ученикам не мыслят своей ежедневной работы педагоги Специальной школы-интерната №15 для детей с малыми и затихающими формами туберкулёза санаторного типа, открытие которой состоялось в послевоенные годы. На современном этапе в школу-интернат после прохождения медико-педагогической комиссии направляются дети и подростки из всех районов Алматы. Обучение в учреждении ведётся на казахском и русском языках и в полном объёме соответствует государственным стандартам и программам начальной и основной ступеней общеобразовательной школы Республики Казахстан.

«В силу специфики нашего учебного заведения учителя здесь не просто трудятся — они живут жизнью своих учеников, разделяя все их радости, интересы и заботы. Школу-интернат они воспринимают как родной дом, где отдавать душевное тепло так же естественно, как и в собственной семье», — рассказывает директор учреждения Д.Ж. Мустагулова. Динара Жумашевна окончила Алматинский государственный университет имени Абая по специальности «Учитель географии и биологии». В сфере общего образования она работает более 18 лет, 15 из которых трудится в школе-интернате, в том числе восемь лет на посту директора. Под её руководством в учреждении сложился дружный коллектив квалифицированных сотрудников, объединённых стремлением обеспечить учащимся качественное образование, создать условия для их интеллектуального и творческого развития, успешного оздоровления и социальной адаптации. Особенно высоко Д.Ж. Мустагулова отзывается о работе заместителя директора по воспитательной работе Айкен Иманалиевны Есимбековой, заместителя директора по учебной работе Алмагули Баужумаевны Жанакунуовой, главного бухгалтера Людмилы Павловны Иванниковой, заместителя директора по хозяйственной работе Ляззат Сейтбаевны Сакпаевой, учителя математики Розы Асканбековны Абдрешовой, учителя химии и биологии Райхан Халмурзаевны Каржаубаевой, учителей начальных классов Сынды Арипбаевны Турсинбековой, Ольги Степановны Беликовой и Куралай Тынышбалаевны Омаровой, учителя музыки Едиге Омаргазиевича Оспанбаева, учителя физики Зои Жапаровны Алимгожаевой, учителя ИЗО и технологии Усембая Бекбергеновича Кильбаева, воспитателей Алынкуль Раисовны Кильбаевой, Замиры Шегебаевны Алпысбаевой, учителя физкультуры Натальи Михайловны Янковской, диетсестры Жайдары Елусизовны Габдрахмановой, медсестры Алмагуль Жумабековны Аденовой.

Достижения коллектива школы-интерната и свои личные педагогические успехи Динара Жумашевна никогда не отделяет от успехов учеников. «Мои успехи, — говорит она, — это успехи моих коллег и учащихся. Годы работы в школе убедили меня в том, что только счастливый учитель может подарить своему ученику счастье процесса познания, только добрый учитель может посеять в их душах зёрна добра. Именно таких учителей ждёт ученик и именно таким учителем надо быть. Безусловно, педагог должен обладать высочайшей культурой, компетентностью, профессионализмом, эрудицией и толерантностью, но прежде всего он должен быть человеком с большим сердцем. Не надо делить коллектив на директора, учителей и учеников. Мы одна большая семья, у нас общая задача, и выполнить её мы можем только вместе, работая в дружеской атмосфере взаимопонимания и взаимоуважения».

